MI CONFRONTACION CON LA DOCENCIA
He laborado en 5 escuelas telesecundarias diferentes, de las cuales aprendí que la importancia no es lo que estudian los jóvenes en los libros, sino lo que aprenden de ti. 
Ser maestro, para mí significa tener la capacidad de dar, de transmitir a una persona lo poco o mucho que sabes, de generar conocimientos nuevos, poder transmitir una idea o concepto y que ellos lo apliquen es algo fabuloso.
En todas esas comunidades me he encontrado con situaciones diversas, los alumnos son el reflejo de los adultos y no siempre tienen la disposición de aprender, pero ahí es donde el reto empieza, ser maestro no significa cargar bajo el brazo las recetas para enseñar, hay que adecuar y  buscar la mejor técnica de aprendizaje, que de cómo resultado conocimientos significativos y útiles para la vida del joven.
He tenido gratas experiencias a lo largo de mi corta carrera como docente, pero eso no fue fácil, también he tenido momentos de insatisfacción por que los objetivos a veces no se alcanzan como yo quisiera, pero en general considero que son mayores las satisfacciones.
Actualmente tengo la función de A.T.P en el sector once de telesecundarias, mi trabajo es diferente pero es un reto que no me da miedo enfrentar, se que tampoco será fácil y es vital prepararme  y dar un poco mas todos los días, si es que quiero alcanzar las metas que me he planteado.
Como son: planear cursos que aterricen y respondan a las necesidades de mis compañeros en  el aula, sin olvidar la búsqueda y establecimiento de competencias que permitan a los estudiantes ser capaces de enfrentar los retos que la vida les depare en lo futuro.












Que no te desanime el no poder ayudar a esos alumnos que tienen capacidades diferentes Perla.  En ocasiones no está  en nuestras manos poderlos ayudar, pero haces lo correcto en canalizarlos con las personas indicadas   para que los atiendan adecuadamente.
No te preocupes por los comentarios negativos, esfuérzate para que con tu trabajo demuestres por qué y para que estas en esa escuela, con esos alumnos que esperan lo mejor de ti, éxito!!!

Lizet, es verdad que los materiales son insuficientes, que los cursos no disipan tus dudas en el muchas ocasiones, que el salario es poco, que está lejos la escuela, que no hay transporte, que los padres no apoyan,  etc. 
Puedo seguir  escribiendo,  pero si como comentas tienes muchas ganas de convertirte en una buena maestra todas esas carencias y dificultades se harán nada comparadas con el empeño que pongas en esta profesión tan difícil, tomando en cuenta el contexto actual en el que vivimos. No te desanimes, éxito!!!




